
 اقتصاد 

  ترتيب كمبود و مازاد عرضه كدام است؟ به 150و  60هاي  باشند، در قيمت مي Aعرضه و تقاضاي كالاي هاي  ترتيب منحني به Dو S در شكل مقابل   - 1

  

  40 و 50) 1

  80 و 90) 2

  30 و 50) 3

  40 و 80) 4

  

  برند؟ ترين نفع اقتصادي را ميكنندگان بيش در كدام شرايط، مصرف - 2

  تر تر و رقابت فشرده) تعداد توليدكنندگان بيش2  قيمت زايش ) عدم رقابت بين توليدكنندگان براي اف1

  ) شرايط انحصار فروش يا انحصار خريد4  تر  و رقابت كمتر ) تعداد توليدكنندگان بيش3

م و توليـد افـراد مقـي    400هاي مقيم كشور  ، توليد خارجي500هاي استهلاك  ، هزينه1500ميزان توليد ناخالص داخلي كشور در يك سال معين  - 3
  توليد خالص چند هزار ميليارد ريال است؟  ميليارد ريال بوده است.هزار  600خارج 

1 (1700  2 (1500  3 (1200  4 (1000  

فروشـد.   ريال بـه نـانوايي مـي    3000فروشد، آسيابان نيز آرد را به قيمت كيلويي  به آسيابان ميريال  2000 كشاورزي گندم را با قيمت كيلويي - 4
  زش افزوده آرد را محاسبه نماييد.فروشد. ار ريال به مصرف كننده مي 4800يمت كيلويي نانوايي نان را به ق

1 (1000  2 (2000  3 (18000  4 (3000  

  برد؟  محاسبه توليد كل هر سال به قيمت ثابت، اثر چه تغييراتي را از بين مي - 5

  ) قيمت و مقدار4  ) ارزش افزوده3  ) قيمت2  ) مقدار1

  ها:  قيمتبا پايين رفتن سطح عمومي  - 6

  يابد.  ) قدرت خريد پول افزايش مي2    يابد. ) قدرت خريد پول كاهش مي1

  پردازند.  تر به توليد كالا ميرغبت بيش ) توليدكنندگان با4  كنندگان تمايلي به خريد نخواهند داشت. مصرف) 3

ميلادي افزايش يافت. مديران  17و  16اري در قرون هاي موسسات تج با گسترش تجارت و افزايش تعداد مراجعان، مقدار پول موجود در صندوق  - 7
  است؟  نادرستاين موسسات با گذشت زمان، متوجه نكات مهمي شدند، كدام گزينه در رابطه با اين نكات 

  ) بخشي از كل موجودي براي پاسخگويي به مراجعان كافي است. 1

  كنند.  ندوق موسسه خارج نميهاي فلزي، تمامي پول خود را از ص ) در اغلب موارد، صاحبان پول2

  كنند.  شان مراجعه مي اي نيز براي واريز كردن پول به حساب مراجعه تعدادي از افراد به موسسه براي دريافت پول خود، عده) همزمان با 3

  صاحبشان برگردانند. ها بودند به  موظف به پرداخت آنهايي را كه طبق رسيد،  نستند سكهتوا ) گاهي برخي از صرافان و بازرگانان نمي4

  است؟ نادرستم گزينه اي، كدا در رابطه با بانك توسعه - 8

  ) اين بانك براي توسعه مناطق محروم تأسيس شده است. 2    صندوقي عمدتاً دولتي است. )1

  اي بنا شده است.  هاي عمراني توسعه ) جهت تأمين مالي طرح4  كند. ارائه خدمات مي ) صرفاً به فعالان عرصه خاصي از اقتصاد3

ميليون ريال باشد، قيمت اين كالا در  6درصد تورم در قيمت كالايي مشاهده شود و قيمت اين كالا در انتهاي سال مورد نظر  20اگر در طول سال  - 9
  ابتداي سال چقدر بوده است؟ 

  ميليون ريال 5/5) 4  ميليون ريال 5/4) 3  ميليون ريال 4) 2  ميليون ريال 5) 1

  ترتيب كدام است؟  در گذشته و زمان كنوني به انه پولپشتو -10

  ك ـ طلا و نقره و پول الكترونيكي) طلا و جواهرات نزد صراف يا بان1

  و الكترونيكي  هاي فلزي هاي فلزي ـ پول هاي طلا و پول ) شمش2

  و جواهرات ـ قدرت اقتصادي كشور هاي طلا هاي فلزي و شمش ) پول3

  هاي طلا ) طلا و جواهرات نزد صراف يا بانك ـ قدرت اقتصادي كشور و شمش4


